

日生八統總國全烈慶祝選送農友赴美

上(十)月卅一日為總統六十八歲生日，自由中國全體軍民及海外僑胞，那天都以誠摯愉快的心情，熱烈慶祝。空軍總部並派教練機十八架，編成「六八」字形，飛到臺北上空，另有一架話機盤旋空中，高呼「蔣總統萬歲」！「中華民國萬歲」！並散發五彩傳單祝賀。

臺北市各公共場所及機關學校都陳設壽堂，供各界簽名祝壽。全國各地商店住戶，則一致懸旗致慶。國軍六十萬將士，分別在防地展開熱烈慶祝活動。海外一千三百萬同胞亦各在當地同申慶賀，並紛紛呈獻壽禮，表達擁護領袖的熱誠。

合 格 名 單 已 送 美 核 定

農復會選送本省農村青年赴美實習工作，已於日前講述美國農業推廣情形，並由漢普說明希臘戰後推廣工作實例，漢氏讚譽臺灣稻作單位面積的產量為世界上最高。

順利結束，初審合格名單正電呈美國核定中。

根據規定，各話能力，⑤具備高級農業資格或同等學力者。

資格：①年齡十八至卅歲，②現時從事實際農業耕作，申請人應具備下列

事實上，農業經營，中將有農村青年二至卅歲，②現時從事農業耕作，規定，一九五五年內全世界五十國家從事農業經營，一百人赴美實習，其資格：①年齡十八至卅歲，②現時從事農業耕作，規定，一九五五年內全世界五十國家從事農業經營，一百人赴美實習，其

審查工作結束

壽堂，供各界簽名祝壽。全國各地商店住戶，則一致懸旗致慶。國軍六十萬將士，分別在防地展開熱烈慶祝活動。海外一千三百萬同胞亦各在當地同申慶賀，並紛紛呈獻壽禮，表達擁護領袖的熱誠。

農復會沈宗瀚會委員及美國推廣專家漢普及後藤等，均應邀出席指導。會議由農廳金慶長主持，金廳長致詞後，沈委員即對四年計劃作一簡短報告，繼由後藤

講述美國農業推廣情形，並由漢普說明希臘戰後推廣工作實例，漢氏讚譽臺灣稻作單位面積的產量為世界上最高產量之一。

此次會議的中委會推廣課長均參加。心議題為「如何加強農業推廣工作以完成四年計劃」。會議收穫豐碩。

五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

農業推廣會議

順利召開完成

討論細目包括：一、農業推廣指導方針，二、農業推廣實施辦法，三、推廣技術員與試驗技術問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

位之聯繫配合問題，五、指導員之訓練培養問題。各與會人員發言踴躍，並提出許多建議，如聯合會之聯繫配合問題，四、推廣單

半 月 間 要 雜 報

總統於最近接見新加坡海峽日報記者時說：中國大陸上有百萬游擊健兒，均已

在武裝準備中，一俟國軍作共匪反攻，即將協助國軍作戰。

農林廳將訓練

優秀獸醫人員

二十日開始三週完成

省農林廳現正

計劃對現職獸醫人

員，施以爲期廿二

省農會最

目的技術訓練，預

計十一月廿日開始

地點在淡水獸疫

血清製造所，名額

爲五十人，參加資

格須爲縣市政府、

農會及鄉鎮公所、

獸醫講習訓練的現

溝通本島東西交通的中央山脈橫斷公路，公路局正派員進行複查。中央山脈橫斷公路共有三線：北線起自霧社、經合歡、太魯閣抵新城接蘇花公路；中線起自霧社，經能高、越水簾，到銅門接花銅公路；南線即八通關，係由仁愛鄉南渡溪入山。上述三線各有利弊，究竟選擇那一條興建，還需複查後才能決定。

特將本屆省運成績，總統，作爲祝壽禮物。本屆大會成績，以游泳為最好，田徑成績較壞，但運動員運動精神良好，從未發生嚴重糾紛，深為各界稱讚。

共匪最近派李匪德全，假借紅十字會長名義，前往日本陰謀活動，我忠貞華僑洞悉其奸，會集機場面斥李匪，致有三人遭匪誤傷。

